



“寻美厦门·大美同心”新春送福活动举办 以统战文化交融共迎祥和新春

2月10日上午，团结大厦墨香四溢、欢声笑语，处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛，“寻美厦门·大美同心”新春送福活动在此举行。



本次活动由中共厦门市委统战部指导，市党外知识分子联谊会、市新的社会阶层人士联谊会主办，汇聚了市书法家协会、多家金融机构及科技企业等18家单位共同支持。活动作为2026年“寻美厦门”系列活动的开篇之作，同时作为大统战·嘉“联”华系列活动的预热项目，以新春送福为载体，生动展现了“大家一起想、一起来干”的大统战工作格局活力。

活动伊始，厦门市委统战部副部长、二级巡视员陈宏代表主办方向全市统一战线成员致以新春祝福。部务会成员、二级巡视员陈善志，市党外知识分子联谊会监事长吴秋平和市新的社会阶层人士联谊会监事长涂崇禹等共同出席，全市统一战线成员共计400多人参加。陈宏在开场致辞中表示，本次活动以“寻美”为主线，以“同心”为内核，是凝聚共识、增进情感的重要平台，为奠定大统战工作格局打下了良好基础。

活动现场精心设置的六大主题互动摊位各具特色，参与嘉宾络绎不绝，气氛热烈。

在“笔墨同心·联韵筑梦”区，由市书法家协会鼎力支持，特邀书法名家与统战成员中的书法爱好者一同泼墨挥毫，一幅幅寓意吉祥的春联和“福”字墨迹未干便被热情领取，翰墨书香传递着团结奋进的共同初心。

在“智汇统战·灯谜凝心”区，由市委统战部相关处室及统战媒体共同策划的灯谜吸引众人驻足竞猜，谜面



巧妙融合统战知识与厦门元素，答对者喜悦之情溢于言表，在趣味互动中深化了对统战文化和“大统战”实践的理解领会。

在“科技之光·点亮同心”区，厦门元地球科技有限公司的机器人、机器狗表演引人瞩目，蔚来汽车带来的智能黑科技体验更是让参与者直观感受到科技创新赋能美好生活的无限可能，现场惊叹与欢笑不断。

在“光影同心·定格美好”区，得益于厦门吉快科技有限公司的技术支持，AI趣味拍照设备前排起了长队，参与者们在富含年味的背景前留下灿烂笑容，实时打印的照片成为承载美好瞬间的独特纪念。

在“同心呵护·明镜同行”区，京东MALL厦门湖里店提供的免费手机贴膜和眼镜清洗服务备受好评，细致周

到的服务让每一位参与者体会到统战线大家庭的温暖与关怀。

在“骏马迎春·财富奔腾”区，工商银行、厦门国际银行、民生银行、招商银行、光大银行、太平洋保险等多家金融机构共同参与，热情提供新春金融咨询与服务，寓意着对新一年美好生活助力与祝福。

活动的高潮出现在同心启幕环节。无党派人士、市书法家协会主席刘堆来先生现场开笔，挥就饱含祝福的“福”字，赠予全市统一战线广大成员福马迎春。

随后，与会主要领导和嘉宾共同携手展开书写活动主题的“同心”卷轴，为本次活动拉开帷幕，共同持“福”合影留念，定格“大团结大联合”的温馨画面。



扫码看视频

本次“寻美厦门·大美同心”新春送福活动通过丰富多彩、富有深意的互动体验，成功营造了欢乐喜庆、团结和谐的节日氛围，有效增强了全市统一战线的凝聚力和向心力。新的一年，全市统一战线将继续携手同行，为厦门高质量发展贡献更多智慧与力量。

(文/黄佳畅 张倩慧 通讯员 郑小华 吴蔷 图/黄佳畅 张倩慧)

共同展开书写活动主题的“同心”卷轴



为大家书写春联和“福”字



融合统战知识与厦门元素的灯谜活动



机器人、机器狗表演引人瞩目



AI趣味拍照设备前，参与者们留下灿烂笑容



免费手机贴膜和眼镜清洗服务备受好评



多家金融机构提供新春金融咨询与服务